



圆桌论坛及专家点评



圆桌论坛及问答环节

下个十年的市场供应不足埋下隐患。

在“圆桌论坛及专家点评”环节由中国城市燃气协会秘书长迟国敬先生主持，中国国家发展和改革委员会能源局油气司王晶女士、北京燃气集团董事长李雅兰女士、中石油政策研究室副主任王震先生、国务院发展研究中心能源政策研究室主任洪涛先生、新奥集团副总裁刘敏先生等多位业内领导和嘉宾出席并对天然气市场发展等多项议题进行深入的分析与点评。其中，北京燃气集团董事长李雅兰女

士表示，目前最经济、最现实、最可行，能为大众接受且基础设施条件又好的，应该就是天然气。所以不

应该把天然气当成走向可再生能源的“小渡船”，它应该是一艘需要远航的“巨轮”，在这种情况下，为了有利于行业的健康发展，必须给天然气一个特别清晰的定位，那就是天然气在现阶段应该是要发挥主要作用的一种能源。国务院发展研究中心能源政策研究室主任洪涛先生表示，在当前LNG处于低价时期，LNG提供了更多的灵活性，不依赖于上游管道气价格，在消费侧新的消费模式上，如点供，对农村清洁能源发展有促进作用，可促进“煤改气”工作的大力推进。

在本次发布会的“圆桌论坛及问答环节”，各路专家结合国际能源形势和我国能源“十三五”规划的思路，针对能源安全、LNG在船舶车用市场的推广、节能减排、环境保护等问题同与会代表进行了互动交流。

在此次活动的尾声阶段，参与各方一致认为，目前正是国内石油与天然气行业改革进入攻坚克难的关键阶段，IEA出台的《天然气中期市场报告2016》汇聚了国际和国内能源专家的真知灼见，此次中国发布会对我国油气改革的进一步推进具有重要的参考作用。

(中燃协秘书处)

工程信息

2016年重庆拟新增6个CNG加气站建站项目

按照《重庆市压缩天然气汽车加气站定点审批暂行管理办法》(渝经信发〔2015〕12号)有关规定，重庆市经济信息委组织行业专家，对2016年全市CNG加气

站申报建站材料进行了评审，并经2016年6月27日重庆市经济信息委主任办公会审议通过，确定了2016年度拟新增6个CNG加气站建站项目。(本刊通讯员供稿)